
 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

  
  

      

 

 

  

  

  

  

  

  

  

                   

「文化」「芸術」と聞いてイメージするものは美術や音楽のなどの芸術が多く、 

自分が見たりしたりするものとしては映画やアニメ・漫画などのメディア芸術も多くなりました。 

文化芸術のチカラ（文化芸術を見ている・している時にどんな気持ちになるか）としては、「楽しい」が最も多く、

町田市にあったらいいと思うものは、「スポーツができる/見られる場所」が一番となりました。 

ご協力ありがとうございました。 

町田市文化振興課【問い合わせ先 042-724-2184】 

（仮称）町田市文化芸術のまちづくり計画 子どもセンターアンケート   

        集 計 結 果 （2023 年 7 月〜８月） 

町田市では、現在「（仮称）町田市文化芸術のまちづくり計画」を策定しています。 

この計画に未来の文化芸術を担う子どもたちの意見を反映するため、 

子どもセンターで 4 歳から高校３年生までの 145 人に意見をいただきました。 

（人） 

子どもセンター名 

【回答者の属性】 

年齢 
・ 

学年 
性別 

【問１】 

「文化」「芸術」 

と聞いて 

イメージする 

ものは何？ 

（１つ） 

 

①芸術 

（文学、音楽、 

美術、写真、 

演劇、舞踊） 

54％ 
② 

メディア 

芸術 ８％ 

④芸能 

０％ 

⑤生活文化

（茶道、華

道、書道、

食文化）

14％ 

⑥国民娯楽 

１％ 

⑧地域に

おける文

化芸術 

８％ 

⑦文化財等 

６％ 

⑨その他 ０％ ⑨分からない ２％ 

③ 

伝統芸能 

７％ 

【問２】 

自分が見る・ 

するならどれ？ 

いつもしている 

のは？ 

（１つ） 

 
①芸術 

（文学、音楽、 

美術、写真、 

演劇、舞踊） 

37％ 

②メディア芸術 

（映画、漫画、アニ

メーション） 31％ 

④芸能 

５％ 

⑤生活文化 

11％ 

⑥国民 

娯楽 

５％ 

⑧地域における文化芸術 

３％ 

⑦文化財等 

４％ 

⑨その他 １％ 

分からない １％ 

③ 

伝統芸能 

２％ 

【問４】町田市に住み続けるために、あったらいいと思うものは？（３つ） 

（１つ） 

【問３】文化芸術のチカラは何か？（自由回答まとめ） 

 

（人） （人） 

資料２－２ 


